

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國
球民 生 報 日期 780106 版面 四版
分類

氣漏再不心決有兒夥大
搏一手放力全要們哥老

中華男籃在志千里

中華男籃結束首期集訓

【本報訊】中華男籃隊已結束首期集訓，球員各期暫回母隊，俟自由杯結束後再集合，實施二、三期集訓，為北平第十五屆亞洲杯籃賽備戰。

中華隊十六位準國手係去年十一月初開始在聯勤體育館集訓，這段期間受亞青杯中華青年隊練球及大專高中聯賽影響，練球進行不很順利，但球員士氣很高，對維持打球常態及增進彼此默契都有助益。

總教練劉俊卿與籃協將在自由杯期間裡視其他球員表現，酌情調整陣容，並考慮徵召海外優秀選手回國助陣。

●將進軍北平第十五屆亞洲杯籃賽的中華男籃已結束首期集訓工作，過去兩個月的相處，無論對八位十四屆亞洲杯的老國手或十三屆執掌兵符鐵羽的總教練劉俊卿而言，都將是一次老驥伏櫪，志在千里的難忘經驗和使命。

八位老國手中，至少有許東慶、李志強、曾增球、管家驥等人，可能在大陸之旅回來後高掛球鞋，不再馳騁疆場，而十三屆信心十足帶兵出征的劉俊卿，更把北平的成敗視為是他個人籃球生涯的一個轉捩點。

劉俊卿語重心長的表示，十三屆時他犯了知己不知彼的兵家大忌。這次

他不會再重蹈覆轍了。

因此，蒐集敵情已成了未來他重振中華隊的重要課題，特別是在大陸、韓、日、菲等列強，新興的伊朗、伊拉克、約旦，甚至印度也漸漸露頭角，形成新興勢力。

八位上屆國手的使命感及責任感則在首期集訓時沒人請假或缺席展現無遺，這也是過去中華隊少有的。

劉教頭在結訓時勉勵球員說，「老人老經驗，新人新氣象，中華隊不論新舊國手，都肩負著為籃運振衰起敝的重責大任。」

本報記者 李炎權

中華隊最後陣容可望在三月底或四月初確定。然後計畫到韓、菲或美國做移地訓練。另外，還要參加瓊斯杯，先行熱身，再全力出擊九月的亞洲杯。

